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Σε απάντηση του  ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή
από τον Βουλευτή κ.Βαρδάκη Σ., σας πληροφορούμε τα ακόλουθα:

Στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 02/2020 (ΑΔΑ ΨΣ2246ΜΤΛΚ-ΞΙΩ) με
τίτλο:  «Ειδικό  Πρόγραμμα  τηλεκατάρτισης  με  πιστοποίηση  για
επιστήμονες πληττόμενους από τον COVID-19 που εντάσσονται στους 6
βασικούς επιστημονικούς κλάδους της χώρας, βάσει ΚΑΔ οριζομένων από
το  Υπουργείο  Οικονομικών»,  ενισχύθηκαν  επιστήμονες  με  ΚΑΔ  κύριας
επιχειρηματικής  δραστηριότητας,  οι  οποίοι  είχαν  ορισθεί  από  το
Υπουργείο Οικονομικών, όπως αναφέρονταν ρητά στο Παράρτημα Χ της
εν λόγω Πρόσκλησης. 

Κατά  τα  οριζόμενα  στην  ως  άνω  Πρόσκληση,  πάροχοι  και
ωφελούμενοι ελάμβαναν πληροφόρηση για τη δράση αποκλειστικά μέσα
από το Π.Σ.  ΕΡΓΑΝΗ (https://elearning.yeka.gr)  και  την  ιστοσελίδα  της
Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ (www.epiteliki-ergasias.gov.gr). Η Ειδική Υπηρεσία
ΕΔ ΕΣΠΑ Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων (ΕΥ ΕΔ ΕΣΠΑ
ΥΠΕΚΥΠ) μέσα από την ανωτέρω ιστοσελίδα παρείχε διαρκή ενημέρωση
των ενδιαφερομένων, ενώ οι ενδιαφερόμενοι έκαναν χρήση αυτής για τη
συμμετοχή  τους  στην  εν  λόγω  δράση.  Επίσης,  μέσω  της  ίδιας
ιστοσελίδας, είχε προγραμματιστεί και η διαχείριση όλων των ενεργειών
για την υλοποίηση της δράσης, όπως η υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
των  ωφελουμένων  και  των  εξουσιοδοτημένων  παρόχων  κατάρτισης,  η
υποβολή  αιτήσεων  συμμετοχής  από  τους  παρόχους  κατάρτισης,  η
παρακολούθηση της υλοποίησής της από την ΕΥ ΕΔ ΕΣΠΑ ΥΠΕΚΥΠ, κ.ά.. 

Δεδομένου του γεγονότος ότι, σύμφωνα με τους όρους της ως άνω
Πρόσκλησης, οι ωφελούμενοι όφειλαν με δική τους φροντίδα και επιμέλεια
να λαμβάνουν γνώση για κάθε σχετικό με τη δράση θέμα μέσω της εν
λόγω  ιστοσελίδας,  η  εξατομικευμένη  ενημέρωση  και  υποστήριξη  που
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προσέφεραν  οι  πάροχοι  κατάρτισης  στους  ωφελούμενους,
πραγματοποιήθηκε με δική τους πρωτοβουλία, χωρίς να προκύπτει από τα
οριζόμενα στην Πρόσκληση οποιαδήποτε σχετική υποχρέωση. 

Το  Υπουργείο  Εργασίας  και  Κοινωνικών  Υποθέσεων  προέβη  σε
ανάκληση των  Υ.Α με αρ. πρωτ. 305/06-04-2020 (ΑΔΑ: Ψ3Ε246ΜΤΛΚ-ΧΙ6)
«Συγκρότηση Μητρώου Παρόχων Κατάρτισης» και 306/06-04-2020 (ΑΔΑ:
62ΕΓ46ΜΤΛΚ-0ΝΝ) «Συγκρότηση Μητρώου Εγκεκριμένων Ολοκληρωμένων
Συστημάτων Τηλεκατάρτισης (Ο.Σ.Τ.Κ.)» και εν συνεχεία ματαίωσε τη με
αρ.  πρωτ.  286/02-04-2020  Πρόσκληση  (αρ.  2/2020/ΑΔΑ:  ΨΣ2246ΜΤΛΚ-
ΞΙΩ).

                                                                                Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                                               Ι. ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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